
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Национална стратегия за борба срещу употребата на допинг в
спорта 2015-2025

линк към консултацията

Информация

Откриване / Приключване: 23.03.2015 г. - 23.06.2015 г. Неактивна

Номер на консултация: #1552-K

Област на политика:  Архив - Спорт 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на младежта и спорта 
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Под „допинг” в спорта се разбира използването на забранени субстанции или методи
за постигане на по-високи спортни постижения. Сред отделните видове допинг са
приемането на средства, позволяващи по-голяма издръжливост, по-висока
устойчивост на болка, по-бързо възстановяване след състезания или усилени
тренировки, както и вещества, променящи способността за критична преценка на
опасността и позволяващи предприемане на рискове. Следователно, допингът е в
противоречие с основния принцип в спорта за честна игра, за реална оценка на
възможностите и спортсменство. Той опорочава правилата в спорта и разрушава
възпитателната му роля. В допълнение, приемането на стимулиращи средства от
типа на допинга може да представлява реална заплаха за здравето на спортиста.
Многобройни са случаите на получени вреди от допингиращи средства – от преходно
нарушение на нормални физиологични функции, до привикване, тежки нарушения на
метаболизма, хормонален дисбаланс и дори смърт.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на младежта и спорта 
Адрес: София, София - 1040, бул. Васил Левски № 75
Електронна поща: anticorruption@mpes.government.bg

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/1552


Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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